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数理計画法 期末テス ト

1.あるガラス温室でAと Bの 2種類の野菜を栽培するとき,それぞれ l kgの野菜を生産

するために,Aには重油10リ ットル,電力3 kWll,労力7人日=3には重油 15リ ッ

トル,電力5 kWh,労力3人日が必要である。供給可能量は重油5000リ ットル,電
力1 0 0 0kWh,労 力800人日である。生産物 l kgあたりの利益は Aが 1200円 ,

3が 700円であるとき,利益を最大にする生産計画をたてたい。以下の問いに答えよ。
(1) よ記の問題を数理計画問題として定式化しなさい。

(2)‐ スラック変数を導入して,標準形に直しなさい。

(3),■ シンプレックス表を作成しなさしヽ.
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2.ある農家の砕土作業を行うことに対する満足度の尺度は下表のようになつている。天     :ゞ

気予報による雨天の確率がいくら以下であれば砕土作業を行うと判断するか?    |
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) シンプレックス法で解き,最適解および最適値を求めなさい。

天気
晴天 雨天

1-p p

作業する ● 16 -5

作業しなし`L -8 10

ιこZι -ゞ1｀

ん  … tフ  ′V′｀ ~ヤ  iツヘ  リ
  |ィ ンで収穫したコメ袋が軽  '3。 ある地域での秋の米の収穫を考える。この地域ではコンパ

トラックが一杯になると地域のライスセンターヘ持つていく。あるライスセンターヘ

の生モミ荷受目の平均Fll着時間間隔は 15分, 1回の平均処理時間は 12分である。

このシステムが平衡状態のとき,以下の各値を求めなさい。

(1) 処理してもらつている晨家.(軽 トラック)を含めない待ち行列の長さ (台‐数)

(2) 待ち時FElの長さを半減する (現在の待ち時間の半分未満にする)には処響時間を  争》ん'
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4.次の語句を説明しなさい。      ‐
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